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УПРАВЛІННЯ ТРУДОВИМ КОЛЕКТИВОМ В УМОВАХ 
ГІБРИДНОЇ ТА ВІДДАЛЕНОЇ РОБОТИ 

Глобальні зміни в організації трудових процесів, спричинені 

цифровізацією, радикально трансформували підходи до управління 

персоналом. Віддалена та гібридна робота, яка раніше розглядалася як 

додатковий формат для окремих професій, нині стала повсякденною 

реальністю для значної частини підприємств. З одного боку, дистанційні, 

гібридні та віддалені форми зайнятості відкривають для підприємств нові 

можливості для оптимізації витрат, пов’язаних з орендою, утриманням 

офісних приміщень, підвищення гнучкості робочого процесу, розширення 

доступу до глобальних трудових ресурсів, а також покращення ментального 

стану трудового колективу та рівня задоволеності працівників робочими 

умовами шляхом забезпечення балансу між професійним та особистим життям 

працівників. З іншого боку, виникає багато викликів, невластивих 

традиційним формам, пов’язаних, зокрема, із забезпеченням ефективної 

комунікації в межах робочих процесів, забезпечення ефективного контролю й 

координації, підтримки корпоративної культури та мотивації персоналу [2, 3].  

Це вимагає від керівників нових управлінських рішень та перегляду 

традиційних моделей лідерства. Одним із головних викликів у гібридному 

середовищі є підтримання ефективної комунікації. Коли члени команди 

перебувають у різних місцях і працюють у різному темпі, зростає ризик 

викривленого розуміння завдань, затримки зворотного зв’язку та 

інформаційного перевантаження. Тому сучасний керівник має продумувати не 

лише що сказати підлеглим, а й як і коли це зробити. Іншим суттєвим аспектом 
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є проблема командної згуртованості. У фізичному офісі відчуття 

приналежності виникає природно: люди спілкуються на перервах, 

обговорюють неформальні теми, спільно вирішують проблеми. У 

дистанційному середовищі ці елементи практично зникають. Щоб цьому 

запобігти, менеджери організовують не лише робочі мітинги, а й неформальні 

онлайн-зустрічі — «віртуальні кави», командні вікторини, мозкові штурми та 

інші інтерактивні активності. 

Особливо важливим чинником управління командою в умовах 

гібридної та віддаленої роботи є стиль лідерства. У віддаленому форматі 

неможливо застосовувати класичний контроль за процесом роботи [2, 4]. Саме 

тому актуальним стає результат-орієнтоване управління, яке акцентує увагу на 

досягнутих цілях, а не на кількості відпрацьованих годин. Лідер у таких 

умовах повинен виступати наставником і фасилітатором, який допомагає 

працівникам приймати рішення, формує атмосферу довіри та створює умови 

для самостійності команди. 

Важливо також приділяти увагу психологічному стану співробітників. 

Тривала робота з дому може призводити до вигорання, втрати work-life 

балансу, відчуття ізоляції. Керівник, який володіє високим рівнем емоційного 

інтелекту, здатний вчасно помічати ознаки виснаження та пропонувати заходи 

підтримки — від гнучкого графіка до впровадження програм психологічного 

благополуччя [1, 2, 4 ]. 
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